

屬無綫最高薪員工？



朱璇身穿大露背裝搶鏡，連阿姐也被吸引，主動要求合照。

香港文匯報訊（記者 李慶全）汪明荃（阿姐）、阮兆祥、李思捷、王祖藍、陳茵媺及梁靖琪等昨日出席《荃加福祿壽探案》宣傳活動。阿姐於活動上對於無綫加薪留人，也深表贊同，但當問到是否屬無綫最高薪員工時，阿姐嘆氣指高極有限，並謂在無綫也不會高薪，十分敢言。即使如此，阿姐明言由於她對無綫有份特別感情，除非被公司炒，否則都不會離開，以表忠心。



昨日活動大玩「防挖角」遊戲，由阿姐檢視有多少「角」被挖走。

汪明荃稱高極有限 贊成加薪留人

《荃加福祿壽探案》昨日一眾演員包括汪明荃、福祿壽阮兆祥、李思捷、王祖藍、陳茵媺、梁靖琪、苟芸慧及朱璇等齊出席宣傳活動，朱璇穿上大露背裝吸引到阿姐主動要求合照研究她的裝扮。而活動上玩接棒遊戲時，陳茵媺與祥仔身貼身頂氣球，到另一個「防挖角」遊戲，女藝員腰間戴上繡滿牛角的腰帶由福祿壽拿夾子夾走，最後由阿姐檢視有多少「角」被挖走，當阿姐笑問有幾多導演被挖走，祖藍笑說：「有杜琪峰和林嶺東！」阿姐也打趣笑說：「咁都唔！」引得全場大笑。

堅持一年拍一劇

對於《荃》劇收視一般，阿姐也坦言不滿意，指可能是荃加福祿壽系列出得太密，新鮮感不足，她也希望未來會有更好的收視。問到會否未來一段時間暫停這組合的演出？阿姐表示她堅持一年演出一劇，古裝怕辛苦肯定不拍，且過去她又演了很多搞笑角色，亦趁明年是她入行45周年，也想演一個可以發揮演技又有紀念性的角色，但都要公司配合，不過相信也很難做到。阿姐曾是兩屆視后，會否是想演個好角色再奪獎項突破自己創造神話？阿姐笑說：「佢女都一樣兩屆，我無預算過，一切都是看劇本和所有演員的合作。」

最近有傳無綫加薪留人，阿姐也贊同低薪的應多加一些人，言下之意她會否是最高薪的員工？阿姐竟嘆氣說：「唉！高極有限，在無綫也不會高薪，但有表示總是好的！」問到王維基不斷挖角，她卻是無綫忠臣，對方會

否沒高薪羅致？阿姐答謂：「我對公司是份特別感情，而且我年紀又有咁上下，過新公司自己又會否有這樣的貢獻？我還是不郁動了，除非公司炒我啦！」但有傳方逸華等高層都離開無綫？她則表示這方面並不清楚。

笑稱與阮兆祥接吻舒服

陳茵媺最近成為無綫新寵花旦，兩舞台慶劇均有份參與演出，其中《荃》與阮兆祥有接吻戲，記者笑她犧牲大，她哈哈笑指跟祥仔也拍得好warm、好舒服。當問到跟男友陳豪接吻的分別，她笑說：「不答這些喇，傻瓜！」她即轉指在劇中扮演身穿紅衣的女鬼，有晚在荒野野嶺拍攝時她想拿手機拍下自己的造型，最後給工作人員叫她不好拍，免招惹不潔的東西。另提到在《法證先鋒3》她與蕭正楠有一段情，記者笑她會否怕男友陳豪睇到眼火爆？她笑說：「他今天有活動，留給他去講啦！」

談及名模Jessica C.疑似床照流傳，陳茵媺表示並不清楚，但她自己雖然在外國長大，卻擁有傳統中國女性的思想，對拍這些照片或片段不感興趣，且過去所結識的男友也很乖，即使拍些較親密的照片也不會，就連自拍照也不多。笑指她可以給陳豪拍藝術性的照片，又或去拍陳豪？她即叫記者乖一點不好「曳」問這些問題，最多也只會叫陳豪給大家去拍照就好了。



梁靖琪、陳茵媺及藍莓腰間戴上繡滿牛角的腰帶，由阮兆祥拿夾子夾走。



陳茵媺與阮兆祥互用胸口傳氣球，不怕男友陳豪吃醋。

楊怡希望無綫加薪



楊怡與敖嘉年同樣希望無綫能加人工。

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）楊怡和敖嘉年昨日出席馬鞍山酒樓的開幕活動。昨日有報道指無綫因「挖角潮」而向員工加薪20%至50%不等，嘉年即笑言只是幕後的工作人員有人加工，幕前因為一早已簽了合約，有固定的薪金，但如果公司會加工當然無任歡迎。楊怡同樣希望加工，她指自己對數字不敏感，不識計百分比，所以只要告訴她實質加了幾多就很開心。

另外，陳山聰近日和伍詠薇反目，即使山聰在不同平台向伍姑娘道歉，但伍姑娘似是仍未肯原諒對方，楊怡認為山聰做錯事道歉很正常，成熟的人就要做成熟的事，後續如何應由他們自行處理，相信伍姑娘有其想法，外人不必做些甚麼。

對於日前山聰與伍姑娘同樣身處電視城，山聰卻以「不是好時機」，拒當場與伍姑娘道歉，楊怡只謂他們可能已經私下見過面，又扯開話題指山聰最近肥了很多，笑指他拍拖生活甜甜密密。當問到最近是否見山聰？楊怡說：「有時開工和在派對上都有見面，但就不會刻意聯絡，我不是個看重朋友一定要見面的人。」

否認結婚傳聞

蒙嘉慧：結婚不是那麼重要



香港文匯報訊（記者 李慶全）蒙嘉慧（Yoyo）（見圖）、鄭希怡（Yumiko）、楊淇、楊羚及雪梨昨日齊出席港台《女人多自在》啟播禮，其中以麥曦茵執導的單元「幸福的旁邊」獲《2011新加坡電影節》最佳導演獎，但因導演昨日未有出席，由劇中主角楊淇及盧鎮業代表領獎。

Yoyo於十年前曾為港台拍劇，她一直很想拍些代表市民聲音的角色，今次她演出的單元是「剩女」主題，而她身邊也有剩女朋友，但大多活得很開心，會一起去旅行、逛街和大吃大喝，一樣樂趣無窮。有指她將結婚，應沒時間拍劇？她否認，並表示沒結婚這回事，即使結婚也會繼續拍戲。Yoyo坦言未想過結婚的形式，都是簽個名般簡單。問她會否已經結婚了？Yoyo答謂：「不是呢，只是覺得結婚不是那麼重要。」

提到之前她於微博向男友鄭伊健舊愛梁詠琪新婚道賀引起誤會，她指其實是記者致電問她回應，便真心祝福對方，即使作為同行也希望她能開心幸福，是很正面的。

對於有指她炒爛仔展，Yoyo則予以否認，她根本不懂仔展如何買賣，只買些穩陣藍籌股票，不會投機，她以前只懂存錢在銀行，但現在沒利息才去發掘其它保值方法抵抗通脹。談到無綫台慶，她因有工作應不能出席，但仍有份拍台慶大獎，希望好運可以中獎。

鄭希怡揚言

接受婚前性行為



香港文匯報訊（記者 李慶全）港台曾委託樹仁大學進行「香港女性感情生活及伴侶關係」做過調查報告，指出四成女士有婚前性行為。鄭希怡（Yumiko）（見圖）昨日出席啟播禮時表示她個人接受婚前性行為。但當問她是否要試過適合，才去發展？她帶點尷尬笑說：「不是，是已發展了，女仔都是精明消費者，買衫一樣要試。不過不是叫大家學，現代的女性不似從前，我是接受到。」

Yumiko表示自問是個專一的人，喜歡跑馬拉松式愛情，只是現階段感覺不錯，未想到要結婚。Yumiko在港台劇集單元中演乳癌患者要切除雙乳，故她需要紮胸演出。身為女性，她有每年去驗身，拍完這個單元劇也準備去進行驗身。

何佩瑜指

田代麻衣心地差

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）何佩瑜（Jeana）（見圖）、Annie G.和Hailey C.前晚現身灣仔某酒吧擔任客席DJ。Jeana近日頻頻出席活動豬籠入水，她表示等出櫃就會shopping買衫，她笑言已抑壓了很久，不過買就要等大個點才會去想，她又提到模特兒Jessica C.的日籍師姐田代麻衣比自己更寸嘴，笑指自己是時候退休讓賢，並謂要頒獎給這位女模，她說：「她心地Bad，very Ugly Face！」（不怕這樣說會被外人覺得妳也在抽水？）不會，我只是看報紙時覺得好好笑，我覺得她太寸。」

講到近日流出疑似JC的情慾片，她表示不會拍這些片段，因為美好的回憶只會留在腦中，也無男友要求她拍，她又認為兜售此片的人士心地不好，不應該為錢將女仔的私人事公開，揚言如果對方等錢用會介紹銀行借貸給他。

怕再惹上緋聞

陳豪不敢駕開篷車

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）陳豪（見圖）昨日出席一間油公司舉行的活動，他在台上表示以前很愛駕開篷車，但現在已不敢駕了，事後問到他為何不敢？他笑言以前沒有太多人認識，駕車很自由自在，但被影過幾次緋聞後已不敢再駕，而且香港天氣時冷時熱，不太適合駕開篷車，所以已把開篷車賣走。問他可有與陳茵媺遊車河？他直言都有，但最近較忙，未有時間，又說陳茵媺都愛駕車，但不會駕快車，是一個安全駕駛者。



鄭融愛犬離世 暫不再養

香港文匯報訊（記者 黃佩麗）鄭融（見圖）和吳日言昨日出席愛護動物協會活動。鄭融愛犬早前離世，她表示心情已經平復，但暫時不會考慮再養狗，因她仍未接受將這份愛放在另一隻狗身上，又說愛犬活到十六歲而自然離開已是很好了，而且她和家人都很疼愛牠，算是盡責的狗主。

問到男朋友如何安慰她？她指男友很支持她，因他都有經歷過。問到她可會和男朋友一起領養狗隻？鄭融說：「我未試過和男朋友同居，所以沒有一起養過狗。（不養狗仔，生人仔？）好呀，如果生到人民幣都好呀！」

